

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc

Vaše značka:

ze dne:

naše č. j.: HSOL-3547-1/2020

tel.: 950 770 060

fax:

e-mail: petr.oslejsek@hzsol.cz

vyřizuje: plk. Ing. Petr Ošlejsek, Ph.D.

v Olomouci: 3. 7. 2020

Statutární město Olomouc
Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, primátor

Horní náměstí č. p. 583, radnice
779 11 Olomouc

Počet listů: 2

Přílohy: -

Žádost o příspěvek na vybavení jednotky na požární stanici Olomouc

Vážený pane primátore,

Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje je organizační složka státu, zřízená za účelem ochrany životů a majetku občanů před požáry a poskytování účinné pomoci při mimořádných událostech, funkci jeho zřizovatele plní Česká republika.

Vzhledem ke stále nízkému objemu finančních prostředků, především v oblasti investičních výdajů na pořízení záchranného vybavení, poskytovaných ze státního rozpočtu, jsme nuceni pro zajištění dalšího rozvoje sboru využívat systém vícezdrojového financování. V souladu s právními předpisy je možné využít příspěvky především od kraje a obcí, v nichž jsou dislokovány jednotky hasičského záchranného sboru kraje. Přispívání finančními prostředky z rozpočtu kraje a obcí vychází ze zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů.

Výše finančních prostředků ze státního rozpočtu v posledních letech dostačovala pouze pro zajištění nezbytného provozu. Problematika financování je prezentována v pravidelných zprávách o připravenosti Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje projednávaných v bezpečnostních radách měst a kraje.

Vážený pane primátore, za účelem zvýšení úrovně poskytovaných služeb především občanům města, se Vaším prostřednictvím obracíme na statutární město Olomouc reprezentované členy rady a zastupitelstva, s žádostí o poskytnutí finančních prostředků na vybavení jednotky Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje v Olomouci.

V roce 2021 bychom rádi doplnili do výbavy jednotky na požární stanici Olomouc speciální prostředek pro záchranu osob z výšek.

IČO: 70885940

Bankovní spojení: ČNB Brno

Číslo účtu: 17038881/0710

V případě záchrany osob z výšek, zejména tam, kde není možné z prostorových, nebo jiných důvodů ustavit výškovou techniku se používají záchranné seskokové matrace. Nejčastější použití tohoto záchranného prostředku je v případě záchrany osob, které chtějí spáchat sebevraždu nebo vylezly na ocelové konstrukce apod. Seskokovou matrací tvoří vzduchem naplněný polštář, který při pádu absorbuje sílu dopadu. Matrace je schopna zachytit pád osoby až z výšek 25 metrů. V případě požární stanice Olomouc je používána seskoková matrace, jejíž stáří je více jak 15 let a s ohledem na životnost některých komponent již nebude možné v roce 2021 tuto matraci používat. Matrace je standardně přepravována v automobilovém žebříku.



Vážený pane primátore, na základě výše uvedeného se na Vás obracíme s žádostí o poskytnutí prostředků ve výši 360 000,- Kč na pořízení záchranné seskokové matrace.

Věříme, že naše žádost bude vnímána jako snaha o zvýšení úrovně bezpečnosti obyvatel města Olomouce a pokračování naší velmi dobré dosavadní spolupráce.

Děkuji za vstřícný přístup.

S pozdravem

plk. Ing. Karel Kolářik
ředitel HZS Olomouckého kraje